

**ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ
MACHADO**

CNPJ 76.339.688/0001-09

Avenida Vitória nº167 CEP 84620-000 – Cruz Machado Pr.

ERRATA AO EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 0108/2015

O Pregoeiro Municipal através do Departamento de Compras e Licitações **resolve CORRIGIR o Edital do Processo Licitatório 0286/2015** em seu **OBJETO** e **ANEXO I**:

Onde se lê: Veiculo ano/modelo 2016/2016.

Leia-se: Veiculo ano/modelo 2015/2016.

Em virtude da alteração prorroga-se a abertura do processo licitatório para:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: das 08:30 do dia 04/12/2015 às 08:30 horas do dia 22/12/2015.

ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: das 08:31 às 08:59 horas do dia 22/12/2015.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 09:30 horas do dia 22/12/2015.

Permanecem inalteradas todas as demais condições constantes no edital originário.

Cruz Machado, 16 de Dezembro de 2015.

Antonio Luiz Szaykowski
Prefeito Municipal